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2.6 anudinsAndmIuag

AuFndmIuagiagnantdugilongedviiuduatinmans JulseudnuUn 6

i i Y| Y o v v %
Wi 1 und 2 uragdaosiu I 3 Wte laun
a Ls a d‘ (% v A ! = ! ! ¥ a (1
1. nsfiaadnguunifeaduuaaadannadwaldlavananisiigadlily
o o a A a a ¢ Y o = ~ A '
wilsdelsusedviuAuAdnFans YulseuAnuUn 6 au 1
2. enudiussEnIeyiusLazausaIliasasileity f g c
3. USwuslansauuu (Improper Integral)

1
v A

Tneiisneazidunluwsazideidusiail

nsfigainguiunieafuunagdaiinadduniisdeSey
shdipfiutanistauaidu 2 dau Téud
@il 1 nauiun uniew warumunsniildlunisfiged
dudl 2 umemsiigatmguiuvilundsdeSeu
Tnefseandealuusavduduged
dufl 1 nguijun unilenn uazununsnildlunsfigay
® NQURUN i
1% a waz b Wudwiuadda 9
1. la—b|=|b-a|
2. |a+b|<|a+]b| (eaunaUwALY : Triangle Inequality)
3. [a—b|<|a+|p]
4. |a|-[o| <[a-b]
® NOURUN ii
W x way a Wudwauaiele o uay n Wudwawduuin ua

x"—-a" = (x—a)-(x”‘1+ax”‘2+a2x”‘3+...+a”‘1)
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Ts Ac R 9znan91 x e R ugaddia (limit point) veswn A fisewle d1mumn
£>0 9 (x—z,x+¢) sfosdandnluen A Tur (x—gx+¢) lilvan x
nanfie x Wugrdlinveusn A fraule Ve >0, (x—gx+8)n(A-{x})) %D
fa819

PuIUTMNIIUTUINETRURITAUDITIWINAZY (BN dmsunn xeR

2glaan (x—e,x+&)N(R-{x})=D 9N >0
o UNUYIY iv
W AcR W97y f:ADR waz ac A 9380a1777 9110U5e L Wudlieveg f

P 1% 1% = = v ) @ 1A o  w =
We x Whlnd a FaTguunuelg lim f (x) = L eiaidle dmiunn &> 0 wdl

X—a
§>0 il |f(x)-L|<e dmiunn xeA il [x-a| <& ndnie

lim f (x) = L fdedle 61 ve>035>0vxeA |x-a|<s ud |f(x)-L|<e

X—a

* VEHUN v
W AcR #9719y f:A>R uag acA

1. & lim £ (x) > 0 ud 9l 5 1 £ (x) > 0 W xe(a-5,a+8)n(A-{a})

X—a

2. 81 lim £ (x) < 0 U2 9xdl 5 3  (x) <0 N xe(a-5,a+5)N(A-{a})

X—a
3. 01 i Wd2 i 5 B9 F(x) 20 nn xe(a-5, a+5)~(A-{a
|X|_r>r;1f(x)¢0 (x) =0 90 xe( )n(A-{a})
e UNUYIY Vi
W ACR #H3ddu f:A>R waz ce A aznannin f iudsndusaiiosn x=c

fsiowilo lim f (x)=f(c)
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W AcR fladdu f:ASR uay ac A syiusvesilendu f 1 a

Weuwnume f'(a) Ao

w3 x=a+h 157920 e h guing 0uds x 9zgidng a

[

TnensivABusus azannsaifeueoyiusvesiladdy £ 7 a 16En3ssd
f(a) = tim )= 1(3)
x>a  x-a
® NEHUN viii
1 AcR fleddu f:A>R uay acA f floyiusa a ud f azdmnudeilos a
® NOURUN iX (NuUHUNAIVAIY : Mean Value Theorem)
% f:[a b]> R Wuilsidusieiiles uaziloyusiinnaslumag (a, b) uén

2wil ce(a,b) Bs

o UNyu x
W AcR way f:A>R Huiladdu agnannin
1. f Judledduiia (increasing function) Aseiile dmiunn x,yeA
i x<y um f(x)<f(y)
2. f Juilsiduan (decreasing function) Aseiile dmsunn x,yeA

o x<y e f(x)> f(y)
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o UNUYIY Xi
W AcR 9gna11n
1. u Juvauwwauu (upper bound) vaawm A 61 u>a 9N ae A UarazNaTII
A fiwausumuu (bounded above) Wieflsuauass u Aiduveusmuuwes A
2. 1 \Juvauwnans (lower bound) vosien A 61 1<a 90 ac A waraznani
A Svausnans (bounded below) Wafshunuass | Aduveuwnaiswes A
sznan A Wuaiivauiwn (bounded set) o A e uAULLATYUAEN
® NOUHUN Xii
% f:[a b]> R Wuilsidusioiilesuut [a, b] wdusudves f 1Huwsdafifvouin
o Ny xiii
W AcR BSendmauess x dluvaulwauuiioesga (least upper bound) 3o
YWIL (supremum) ¥o9 A LTHULNUMEY X = SUp A Anoile
1. x Wuveuwauuwes A
2. 0 y Juveunuuwes A udd x<y
o unienu xiv
W AcR Bendnunuess x Iduvauiwnanennga (greatest lower bound) %50
Suflsfu (infimum) vos A Beuunusie x = inf A frele
1. x Juveuinaisves A
2. 01 y Jureulnaisves A udl y<x
® NN UN xv
W A Jundasildifumning
1. 91 A JU9UlUAUU Lad supAe A

2. 01 A fvaulnaly waa inf Ac A
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dull 2 wuamansiigaunguuniuniadeseu
* nNguun 1
i a 1Juduiuese azlan

1. limc=c o ¢ Wurasila 9

X—a

2. limx"=a" 1o neN

X—a

gl
1. wnuniens iv agduiiludid f(x)=c L=c uaz A=R
W &e>0
Hen d=¢

% xeA 7 x—a| <&

[

aldd [f(x)-L|=lc-¢/]=0< ¢
C

o A .
UUAD limc =c

X—a

2. Tlunsfigadn limx" = a"9zuvan1siigarieanidu 2 Tu fie
X—a
Ui 1 euanedl limx = a

X—a

YUN 2 HEAII limx" =a" o neN lagi n=1

X—a

Yui 1
e>0
\den S,=¢

o U dl Y
dwiunn xeR 7 |x-a| <6, alain [x-a|<e
& A .
UUAD limx =a
X—a
Yuh 2
W neN lagi n=1
W9 limx =a

X—a

il 6, >0 Ndmunn xe A 01 [x—al< 5, ui

— aordudasSunisaeuinenmansuazinalulad



& o &9
UNN 2 | upaAasaLUaInY

e a a o a a ¢ & o = o '
AUDAFINYIYUNULANAUAFAIEAS YUNSIUANYIUN 6 LAY 1

x-a < 1
IX-la] < |x-a < 1
X < 1+l
N8N

X"Trax"? +aix" P4 ra" x4 at

< 2X" Bt a”‘2x|+ at
= |X|H+|a||X| |a [
< (L) +al(L+fal)" |a | 1+|a|) (@ fal) + 2"
Wk, =(1+]a))" +|a|(1+|a| |a | 1+|a|) +e+|a (1+|a|) amt
9zlein k, >0
We>0
ety £ 50
kn
\don &= min{éz,i}
kn
% xeA i [x-a] <5 azld
x"—a"
=|(x—a)-(x +ax azx"’3+«~+a“’2x+a"’1)|
=|x—a-[x"T+ax"?+a’x" P+ 4@ x4 a™t
< [c=al-((+fal) ™ +fal(Lefal) a2+ [a]) " 422 (24 a]) + a7 )
< -k,
£
<—-k
< o
=¢
Ao limx" =a" il neN
X—a
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® VuEHUN 2
Awualst a, L waz M Jusdwauasdde 9 61 f uay g (Juileddunilasmuay

wududuenveuenved uIuase Inefl lim f(x)= L uag limg(x)=M Ui
X—a

X—a

1. limef (x) = clim f (x) = cL Wlo ¢ Wumawhidusuiuaie
2. Iim(f(x)+g(x)):limf(x)+|img(x):L+M
3. Ilm(f(x) g(x))_llmf( )-limg(x)=L-M
4. lim(f(x)-g(x))=Ilimf(x)-limg(x)=L-M
lim f (x

5. fim[ (%) | _ 158 ()z_ELmahA¢o

el g(x)) limg(x) M
6. lim(f(x))" = (1im £ (x))" =1 ifo neN
Weayl

1. @uui D; =D, = A Teil A Wudumvesenvasmnudsdliiduening
W ¢ Wurpswhidusiuings uas ¢ >0
dloswn c|>0
oty |c|+1>0

agldin —£— >0
o]+1

o591 lim f (x)=L

X—a

avdl 5> 0 fidwsunn xe A & x—a| <5 Wi |f | =
: c|+1

% xeA i [x-a/ <5 azléi

|cf(x)—cL| - |c||f(x)—L| < |c||c|% < ¢

uuﬂ@ limcf (x) =cL = cllmf(x)

X—a

2. e>0

\iles91n lim f (x)=L

X—a
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wil 5, >0 Mdwmiunn xe A i1 |x—a| <5, udn |f(x)—L|<%

\{les91n lim g(x)=M

X—a
wil 5, >0 fdmiunn xe A i |x-a| <5, udn |g(x)—M|<§
\Hen & =min{s,, 5,}
% xe A i [x—a| <5 2zl

(F(x)+9(x))-(L+M)

(100-L)+(a)-M)
| (x)-L|+|g(x)-M]|

E &
< =+=
2 2

= &

ufte lim(f(x)+g(x)) = L+M = lim f (x)+ limg(x)

X—a

IA

3. We>0

ilosn tim f (x)=L

X—a
wil 5, >0 dwmiunn xe A i1 |x—a| <5, udn |f(x)—L|<%

\{les91n lim g(x)=M

X—a
wil 5, >0 fdmiunn xe A i |x-a| <5, udn |g(x)—M|<§
\Wan & =min{s,, J,}
% xe A i [x—a| <5 2zl

I(F(x)-9(x)-(L-M)|

(F(0-1)-(a(x)-m)

< [F()-L+|g(x)-M]|
. £,k

2 2
= ¢

e lim(f(x)-g(x))=L-M = lim f (x)limg(x)
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4. >0
losann limg(x)=M

X—a

il 5, >0 Admunn xe A &1 |x—a| <5, udn

9 (x)-M| < ¢

2(|L|+1)
wazazdl 5, >0 NdmIunn xe A 0 [x—a| < 5, ui
lg(x)-M| < 1
lg(x)|-[M] < |e(x)-M| < 1
lg(x)| < 1+[Mm|

losn tim f (x)=L

X—a

il &, >0 M mTUNn xe A 01 |x—a| < 5 U3

|f(X)_L|<W
\fen & =min{s,, 5,, 5}
I xeA |x—a|<5 A
1£(x)-g(x)-L-M| = |f(x)-g(x)-L-g(x)+L-g(x)-L-M|
= [(f(x)-9(9- Lg( )+ (L-g( )-L-M)

< |f(x)-g(x)-L-g(x)|+|L-g(x)-L-M]|
= Jo (9 |f (%) L| Lo (x) M|
| &

(M a2

A

A
M N,
N | ™

e lim(f(x)-g(x)=L-M = lim f (x)-limg(x)

X—a
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5. AUNALA M 20

v \ ) 1 1
ADINITLEAAIN lIm —— = —
X—a g(x) M

99970 limg(x)=M =0

X—a
Tnemgquiiunv aeléindl 6, > 081 g(x) =0 dmduxe(a-4, a+6,)n(A-{a})
nafe 150U 9 90 a A9 g(x) =0

ilesa1n lim g(x)=M

X—a

fatiy @y |x-a| < g, wled

o()-n| < M

Mi-lo(o] < -g(] <
o) > 4]

.2

g(x) M|

W e>0
2
azlan M>0
2
970 !(l_r;r;g(x)z M

il 6, >0 NdwmTunn xe A 0 [x—a| <5, U

\Hen & =min{s, 5,

% xeA 7 x—a| <5 azlan
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11 M -g(x)

g(x) M M-g(x)
_o Y v aix
~ IM[ o (x)| M =s(x)
I N P
= ] Toq fOM
_ 1.2 M.

M| [M] 2
L = ¢

thifle lim —— =
n—w g(x) M

MnunigIdnount kA

~lim g(x)

X—a

g o[ F(X) _L_iiﬂ;f(x)
o bl 5 - o

6. Li0391n limf (x)=1L

X—a

wil 5, >0 fdmsunn xe A i [x—a) <5, ui
f(x)-L < 1

-l < [f(0-4 < 1
0] < ey
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1% neN lne9 n=1

NANTUN

(O™ L (1) (1 () s 2 () L

< OO) e (1 ) |2 (£ () e L 1 ()

= |f(x)|n_1+|L|-| n_2+|L2|-|f n_3+---+ L2 |- [ £ ()] +{L"

< (L) L L) [ @ L) e R (2 ) +
Uk, = (4L L@+ L)+ 2|+ L)™ e 2 (o L)+

LI k, >0
AR £ >0

ilesan tim f (x)=

X—a

wil 5,>0 fdmsunn xe A & [x—a| <5, ui |f(x)—L|<ki
n

\Wen & =min{d,, J,}

W xeA 7 x—a| <5 azlan
(09 -
=‘(f(x)—L)-((f(x))n_l+L-(f(x))n_2+L2-(f(x))n_3+~~+L“’2-f(x)+L”’1)
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= (2x° -8x% —18x— 8) (2x3—x2—8x—5)

= 4x®-9x*-26x-13 (2)
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970 (1) way (2) agla

2
LA —L2+(4x3—9x2—26x—13)
dx (X3+3)
; 3 2
6. 0 y=f(x) e _ DX+ 2 —Tx+9
3x
3 2 _
avlE f(x)=5x +2X 7X+9=§x2+gx—z+3x‘l
3x 3 3 3

Aati Auduvesduduiadulas y=f(x) 49
5, 2 7 j

f'(x) = d =xX*+=X——+3X
dx\ 3 3 3
10 2 3
= —X _—
3 3 X .
N dunse | dudadulas y=f(x) 91 x=1
3¢l Autuvendunse | Ag f’(1)=E(1)+E—i2—E 2 3-1
3 3 (1 3 3
Seu dunss | viham 45 osmiuuny X Tufiemuduuniinn
2_
7. 20 f(x)=2X ooxoxt
X

wld f'(x) = 2+i2
X

I
7\
N
c

I\J\II—‘
N—
—_
w
=

N
SN—
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1
7\
N
+
-bN|H
VR
N
B
'\r?o o
)
+ |[—r
00]
N——

I
7\
|—\|oo
oW
N—
7\
N w
N—

8. T u=1-2x
aldl y=(1-2x)" =u*

gy W o dydu
dx du dx
Cd g d
= a(u )'&(1—2x)
= (4u3)(—2)
= —8(1-2x)’
W u=1-2x

oy d?y d (d j
wu — = —|=
dx? dx \ dx
- i(ﬂ].d_“
duldx /) dx
d 3y d
= —(-8u%)-—(1-2
du . ) dx( X)
= (-24u%)(-2)
= 48(1-2x)°

——1 gordudasSunisaeuinenmanswazinalulad



10.

] o & 9
unn 2 | LAAAAHIUBIAU

169

= ?+5x+4x‘1+c dle ¢ Hudmeh
2)  [(3x+4) dx = [(9x* +24x+16) dx
= 3 +12x% +16x+C il C Wurnsi

N y = f(x) wadnsnswdsundaves y eufiu x Ao ax® -12x+8

wld f/(x)=ax’-12x+8

3 f'(1)=0
awla 0 = a(r’)-12(1)+8
thifte a =4

ol f'(x)=4x>-12x+8

awle f(x) j(4x3 —12x+8) dx

X —6x2 +8x+C o C Wusiasi

n f(0)=1
wla 1 = 0'-6(0*)+8(0)+C
thifte cC =1

Wsan f(a-2) = f(4-2)

= 1(2)
= 2'-6(2°)+8(2)+1
=9
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11. 911 J'g”(x) dx=g'(x)+C

wld [o'(x)dx=g'(a)-g'(-a) - (1)

%, .
bl g(x)=?—3x
wld g'(x)=x"-3
a 1 o
"(x) dx =——= uaz (1) 9l
mﬂ‘[g (x) =2 wae (1) 9l
1

5 - 9(@)-9(-a)

116 (a5 —3)—((—a)5 —3)

Lo @lziates
16
_i = 23.5
16
2 o= -
32
1
a = ——
2
5
vt (1 1 97
AU g'(a)=g =5 3%
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12. W15aunINVeIUs AU oNmaldulAs v =x? +4x AUkl X 910 Xx=-5 {1

x=1 pail

y=x" +4x

{ Y Y Y Y]

glaNunnUadounigmaldulas y =x2 +4x Aulknu X 310 x=-5 o9 x=1
A S 0/ 2 12 !
Wiy L_) X +4x) dX_L(X +4x) dx+j0(x +4x) dx A15719%Ue

3 |
270 j(x2+4x) dx =X?+2x2+c de C 1HuArnsdn

agle J‘:(x2+4x) dx = (%3+2sz )
- [(‘3) ey 4)2}_((‘:) +2(-5)2J
SRLLNY:
3
J'i(x2+4x)dx = (%3+2X2J
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14.

Wy I:(xz + 4x) dx

I
7\
w| X%,

+

)

>

N
N—

WiNAU ﬂ—18 - %—32 + 1+2 _46 ALY
3 3 3
g

(x2 —2X +1)dx

ho]
408
=
=
- C— N
—_ N—"
—h
—
>
~—
I
[(e]
—_~
>
~—
~—~—
[N
o
x
1

1
Y N e N S
w| %,
|
>
N
J’_
>
N—

w|N
|
)
N
+
N
N
|
7 N\
w|*rs
|
=
+
H
N—

Wk

N f(x)=axt +bx+c

wld f'(x)=2ax+b

uaz [ f(x) dx=a?xs+%+cx+D o D iudasile 9
lesan Wuliaveaileidy £ Sawduiign (1 3) wihiu -1
wlann f(1)=3 uay f'(1)=-1

e atbrc=3 e )
way 2a+b=-12 e (2)

1
1N [ f(x)dx=0
0
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2zl %+%+c=0 Tufie 2a+30+46c=0 o (3)

270 (1), (2) waz (3) ala az—%, b=20 wag c=—2>

Tuie f (x)=—%x2 +20x—%

21

Fo f (2)= —?(22)+ 20(2)_§= 17

2
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LRAYWUURNIALAZITNIneaLLden

unil 1 dfunazaynsy

wuuUslniie 1.1.1

[

1. 1) wnunlu a, =2n+5 67w 1,2,3 waz 4 wld @anailsnvesarusadl

a = 2(1)+5 =7
a, = 2(2)+5=9
a, = 2(3)+5=11
a, = 2(4)+5=13

¥ v
v v oA L4 v

At ANAULINVOIAINUL D 7,9,11 uay 13

v v

1 " v v o ¢ ° ¥
2) wnunlu a, :[Ej MY 1, 2,3 uag 4 9zl @naulsnvesanfunil

1

_ 1y 1
. = (z ol
2 4
(1Y 1
. = (3 oL
2 16

oy dnavusnvesddudl Ao 1,3,1 ey L

248 16

3) wunlu a,=(-2)" ¢o 1,23 uaz 4 9l Anariusnvesddudel

a = (2 = =
a, = (—2)2 =4
a= (-2)=-8
a, = (-2)'=16

oy Anavusnvesdeuil fio —2,4,-8 wax 16
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n+1 ¥ v o ¢ -1
4) W nlu a,=——mMY 123 uaz4 Azl EnaulsnvesaInUaail
n

141

= = 2

o 1
_2+41 _ 3
a, —_— = =
2 2
= 3.4
% 3 3
_ 4+l _ 5
a, = _— = =
4 4

[ '
Y] al L3 [y

o & 34 5
ANUU AWAULLINVDIANUU AD 2,5,§ ey "

n
£% [

1+(-1 v o ¢ o w ¥
5 ununly a, Y MY 1,2,3 waz 4 9zld anallInvesafudadl

n

1+(-1)  1-1

a = (1 ) = 1 =0
1+(-1)° _ 141

a2 = (2 ) = > =1
1+(-1)° 141

= = =0
% 3 3

(D) o141 1

e A

v '
v v = L2 U

o dy A 1
AIUU FNAULINVDIANUU AD 0,1, 0 wae E

[

2n v 2 d' '3 o W dy
6) ununlu a, =5 e 1,2,3 uaz 4 zld anatusnvesaifuaail

_ 2! 2
R
2 3? 9
B 22 8
U7 T 7
3 81
St Anardusnuesandud Ae E,ii uay 20
39 27 81
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7) ununlu a, =(n-1)(n+1) 938 1,2,3 uaz 4 xla Avatiusnuesandusisil

a = (1-1)(1+1) = 0(2) =0
a,= (2-1)(2+1) = 1(3) = 3
a,= (3-1)(3+1) = 2(4) = 8
a, = (4-1)(4+1) = 3(5) =15
oty Awatiusnvesdrdiuil Ao 0,3,8 way 15
8) wunlu a, =n(n-1)(n-2) §v 1,2,3 uaz 4 azld Anatiusnvesdrdusil

a, = 2(2-1)(2-2) = 2(1)(0) = 0
a; = 3(3-1)(3-2) =3(2)1) = 6
a, = 4(4-1)(4-2) = 4(3)(2) = 24

&
o w

GN‘U‘U awaumﬂmmmmuu k) 0,0,6 Lay 24

2. 1) ununlua,=a_ +n-1¢w 2,3 4 uay 59zla

a= a+2-1 =0+2-1=1
a,= a+3-1 =1+3-1=3
a,= a+4-1 =3+4-1=6
a= a+5-1 =6+5-1=10

AU PNIULSNVIAUL A 0,1, 3,6 way 10
2) ununlu a, =1+(0.05)a,, Mo 2, 3,4 uaz 5la

a,= 1+(0.05)a = 1+(0.05)(1000) = 51

8, = 1+(0.05)a, = 1+(0.05)(51) = 3.55
a,= 1+(0.05)a, = 1+(0.05)(355) = 11775
a;= 1+(005)a, = 1+(0.05)(L.1775) = 1.058875

=

Pt NAULSNVBIANP UL AB 1000, 51, 3.55,1.1775 way 1.058875

1 aardudasSunisaeuinenmansuazinalulad



e

gilaazedviiiuAuadinaans YulseunuiUn 6 wa 1

3) ununlu a =6a_, fw 2,3, 4 uay 59zla

a,= 6a = 6(2) =12
a; = 6a, = 6(12) =72

a, = 6a, = 6(72) = 432

a; = 06a, 6(432) = 2,592

be I

[y

T Fnausnvesd Ul fie 2,12, 72, 432 uay 2,592

4y ununlua =a_,+2a,_, 7w 3,4 uag 59zld

a; = a,+2a = 2+2(1) = 4
a, = a;+2a, = 4+2(2)=8
a; = a,+2a; = 8+2(4) =16

De I

&

AT FNNAULINVDIAIAUN AD 1, 2, 4, 8 LAz 16

5) uwnunlua =a_ +a,_, 7 3, 4uag 5zl

;= a,+a = 0+2 =2
a, = a,+a, = 240 =2
a = a,+ta; = 2+2 =4

AU VNIULSNVBIAPUT A 2, 0, 2, 2 hay 4
3. WRRINTIUIANUINTMITANE 2 LAY 7 A6 7D INWIULAUUINTNITINE 14 835
v ) I3 d' ¥ Y a [l d{' [ o I~
w1A71 IUANVINTIMIME 2 Uag 7 aeid Weneaglugy 14n Wa nidudiuiuauuin
o A o w ° I3 a P o & &
UUAD A1AUVDITIWIUANUINTNTAIY 2 ez 7 89 Anatlviald A a, =14n
Al @ o <
W18 N LUIIUIULALUIN
ununlu a =14n ¢ne 1,2, 3,4,5,6 laz 7
Y @ ' o @ o [~ d' v L =
2219 LANAULINVDIAPUVDITIUILLALUINTTTANY 2 WAL 7 ads AD

14,28, 42,56, 70,84 ias 98
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1= a a a a ¢ & o = oA '
ﬂ&l'é]ﬂ33'1?]']°lﬂL‘Wi.lmi.lﬂmﬁﬂﬂﬁﬁi YUNFBUANYIUN 6 18N 1

wuUElniim 1.1.2

1. 1)

2)

3)

4)

5)

6)

91N a, =2 way d=4 azla
a, = a+d = 2+4 =6
a; = a,+d = 6+4 10
a, = a+d = 10+4 14
ety Anaviusnuesdduiavading e 2,6,10 uay 14

910 a, =3 way d =5 azla

a = a+d = 3+5 =38
a;, = a,+d = 8+5 =13
a, = a;+d = 13+5 =18

AIUU ANIULSNVDIAIAURVAMAT AD 3,8,13 way 18

910 a =-3 waz d =3 qzla

a, = a+d = -3+3 =0
a, = a,+d = 0+3 =3
a, = a,+d = 3+3 =6

v & o ¢ o w a & a
ANUU AWAULLINVDIANULAVAUNU AD —3,0, 3 Lhay 6

N a =—4 Uaz d=2 gl

a, = a+d = -4+2 =-2
a; = a,+d = -2+2 =0
a, = a+d = 0+2 =2

AINU ANIULSNVDIBIAURVANNT A —4,— 2.0 Way 2

910 a, =5 wag d=-2 azla

a, = a+d =5+(-2)=3
a; = a,+d = 3+( 2)=1
a, = a;+d = 1+(-2) =
oy dnavusnvesdiuiaadnil fe 5,3,1 war -1
910 a, =-3 Waz d=—4 azla
a, = a+d = (3)+(-4) = -7
a; = a,+d = (-7)+(-4) = -1
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a, = a;+d = (-11)+(-4) = -15

[ '
v o al L3

AIUU ANIULSNVDIBIAURVANMAT A —3,—7,-11 way —15

7) A a1=% wag d =% azla

a, = a+d = l+l =1
2
3
a = a+d = 1+—- = —
3 2 2
3.1
a = +d = —+=- =2
4 as )
v & o & o o a & a 1 3
MUY ANIULINVDIANAULAVANAU AD > 1,5 Ay 2
5 3 v
8) N a, =— way d=—> 9zls
) a=3 >
5 3
a = a+d = =+|-——=| =1
2 & 5 ( 2)
3 1
a = a+d = 1+ -—— = ——
L= 2, -3) =
1 3
a, = +d = |-—=|+|—=]= -2
CoR ( 2) ( 2)
v & o & o o a & a 5 1
AIUU @NIULINVDIAAULAVANAU AD 5'1’_5 Ay —2
2. 1) {laaann a=4, d=3uaz a, =a+(n-1)d azla
a; = 4+(3-1)(3)
= 4+(2)(3)
=10

fatil a, =10
2) flaannn a=7 d=-3Uaz a,=a +(n-1)d azla

a, = 7+(12-1)(-3)
= 7+(11)(-3)
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ﬂllE]ﬂSSﬂEl'!‘lﬂLWuLﬂuﬂmﬁﬂﬂﬁﬁi YUNFBUANYIUN 6 18N 1

3) 99970 ai_% d=-1uaz a,=a +(n-1)d el

= £ +(20-1)(-1)
= 24(19)(-)
91
-5
91

5

4) \iesan a, =4, dzé W a,=a +(n-1)d wld
1
a, = 4+(11—1)(§j
1
= 4+(10)| =
~(0)(3 ]

=9
Pt a, =9
3. 1) nauavAs —2,4,10,...
wld a,=-2 way d=4-(-2)=6

\esnnnatmlvesdduiavadn As a, =a, +(n-1)d

wld  a, = -2+(n-1)(6)
= -2+6n-6
= 6n-8
sy waivlvesdduiavednil fe 6n-8
111
2) nAuRYANn =, =, =, ..
6 6 2
glf a, =—= uaz d_i—[—ljzgz1
6 6/ 6 3

=

Wernnadiiluvesdduiavadn Ao a, =a +(n-1)d
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U

Wi e = -%+(n-1)@

1
6 3 3
1 1
= _n__
3 2
v & XY o o a & a 1 1
ANUU WQUVI'JI‘UGU@Q@']W‘ULaﬁﬂﬂmG]u Ag gn—z

3) NG WULAVALLR 11,2—27,16,...

azla a =11 uaz dzg_n:g

Wesnnwatilvesddiuiaundin Ao a, =a, +(n-1)d

azle a, = 11+(n—l)(gj
= 11+§n—E
2
5 17
2 2
o gj e‘e'/ o o a dyd 5 17
Fatl NIUMUVBIAIAULAVAMNT A En +?

4) MnaRuULavAMR 19.74,22.54,25.34, ...
azla & =19.74 way d=22.54-19.74=2.80

Wernwadiiluvesdduiavadin Ao a, =a +(n-1)d

wld  a, = 19.74+(n-1)(2.80)

19.74+2.80n-2.80
2.80n+16.94

A9t WA luvesdsuauAfing Ao 2.80n +16.94

5)  NGEWULAVALR X, X+ 2, X+ 4, ...
wld a=x uay d=(x+2)-x=2

\esnnnatmlvesdduiavadn As a, =a, +(n-1)d
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1=

gilanzedviiiufuamaaans Yusiseafnela 6 wu 1

wld a, = x+(n-1)(2)

X+2n-2

2n+x—-2

fratiu Wt lUvesasulavafind Ao 2n+ x— 2 1o x WU uiuas

6) NaWULATAL® 3a+2b, 2a+4b, a+6b, ...
wld a =3a+2b uar d=(2a+4b)-(3a+2b)=-a+2b
desannaillvesdwuiavadin fe a, =a, +(n—1)d
wld  a, = (3a+2b)+(n-1)(-a+2b)
3a+2b+(-a+2b)n+a—2b
4a+(-a+2b)n
faifu wativaluvesdduiavadind Ao 4a+(-a+2b)n e auas by

FIUIUDIY
4. 1) 0N a =13 uaz a, =25
agle d=25-13=12

O

UuAD a; = a,+d = 25+12 = 37
a, = a;+d = 37+12 = 49
as = a,+d = 49+12 = 61

A9t wauNw gl Ae 37, 49 waz 61 ANudIRU

2) N a =18 a; =11 uaz a, =a,+(n-1)d

awld 11 = 18+(3-1)d
d = _Z
2
WuPe  a, = a+d = 134{_9 _ 29
7 15
a, = +d = 1l4|-——=| = —
4 a; ( ZJ >
15 7
= a,+d = —4|-=| =4
a5 4 > ( 2)
v & s = 29 15 o o
Aatu naunvnmely Ao >y Uag 4 ANUaIRY
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3) 3N a =13 a;=33 uaz a,=a +(n-1)d

wld 33 = 13+(5-1)d
d =5
Wufe a, = a+d = 13+5 = 18

a, = a,+d = 18+5 = 23
a, = a,+d = 23+5 =28
ag = ag+d = 33+5 = 38
Fatiu wardTinemely Ae 18, 23, 28 uaz 38 AuaEU
4) N a, =100, a; =142 4ar a, =a +(n-1)d wld
100 = a+(3-)d e (1)
142 = a+(6-1)d e @)
910 (1) waz (2) 9zld d =14 uazg a, =72

v A

uAe a, = a+d =72+14 = 86
a, = a;+d =100+14 = 114
a; = a,+d =114+14 = 128
a, = ag+d =142+14 = 156
Fathu nadnamely fe 72, 86, 114, 128 way 156 Auddu

5. MNAIAULRYALA 3, 8, 13, 18, 23, ...
9zle  a, =3 WAz d=8-3=5
N a, =a, +(n-1)d
3+(15-1)(5)
3+(14)(5)
=73
Fat WAUT 15 VBIAAULAVAMAT AB 73

wln  ag

6. INWIUN N VOIARUNAIUUALA 3P0 a, =-n—3
gl a,= —20-3= -23
Wz  a, = -50-3 = —53

FIUU NAUN 20 V9A1AULATANANT A —23 WaTWALY 50 VBIAPULAVAMAN AD —53
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7. M a,=a +(n-1)d w4
12 = a+(6-1)d - (@)
16 = a+(10-1)d - )
910 (1) waz (2) ld d=1uaz a, =7
Faths wardusnuesdulauasing Ao 7
8. M a,=a +(n-1)d w4
20 = a,+(3-1)d - (1)
32 = a+(7-1)d - )
910 (1) waz (2) 9zl9 d =3 uaz a =14
14+ (25-1)(3)
14+(24)(3)
o ' = 86 v
AItU WA 25 VasafuLaUALini Ao 86

Uufe  a,

9. M a,=a +(n-1)d w4
16 = a+(2-1)d - (1)
116 = a +(12-1)d - @)
910 (1) waz (2) 9zld d =10 uay a, =6
6+(n—1)(10)
6+10n-10
10n-4
athu a,=10n-4 uay d =10

=
UUAD a

n

10. duiavatininmvualvidl a = -1 wag d =-6-(-1)=-5

N a, = a+(n-1)d
wld 176 = —1+(n-1)(-5)

3 n =36 . )
fatiu —176 1Hunaii 36 vesd1sULRUAMNINT

11. A a Junatvesdduiavediniiogsening 39 uay 51
avle 39, a, 51 LWuanunauisesiuvasdIsuLavAin

1N d=a a

n+l ~ %n
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9zl d=a,-a =a-39 Wwar d=a,—a,=51l-a

St a-39 = b5l-a
2a = 90
a 45

e

a

e 45 Hunavesdiiuiavadniiogsziing 39 uay 51

12. Srunutiuitesfigadiannnin 100 Ssvssne 13 asia Ae 104
\iles91n 1,000 mM3¢ae 13 ldnams 76 ideiry 12
faifu Sruuifufiundigedidesndt 1,000 Gemsdae 13 aa Ao 1,000-12 = 988
wlein druresdruautiufiegszwing 100 s 1,000 Famse 13 asi uddu
wwvndiafdwausnidu 104 wasnssaudu 13 uaznwaid n 1y 988

N a, =a, +(n-1)d

awla 988 = 104+(n-1)(13)
988 = 91+13n
13n = 897
n = 69

Aty Fruautuiiegserdng 100 £l 1,000 Mvnsmy 13 agd Iviavian 69 91U
13. 11109397N a,6a+2,8a +1 uamunatusnvesddiuauad
N d=a,,, —a,
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5) 910 s -
Y ds
azle i

6) WN1 Ileswn S

o ds

azle o

3392 esan s

o ds

azle &

7) 37N y
Y dy

azle ™
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_5(2x)+1+ 2(%&}(%) .2

-10x+1+—

\/_ 2x\/_

_3t’+t-8

4t
di(m5 3t* +1-8)

S a)-S(30)+ S (0-50)
4

L()-3()+ () -(8)
4(5t*)-3(2t)+1-0

20t* —6t +1

= (4 +t-1)(t+2)

= di((ﬂz +t—1)(t + 2))

A2+t - 1)dit+2 (t+2 g(4t - 1)
1+0

t-1 (t+2)(8t+1-0)

(
= ( t +

(t2+t 1) 8t2+17t+2)
= 12t* +18t+1
- (4t2+t 1)t+2
= AP4+ot°+t-2
- i(4t3+9t2+t—2)

dt
= L{ae)s o)+ S-S (2)

= 4(3t°)+9(2t)+1-0
= 12t +18t+1
= Xx(x+1)(x+2)

- %(x(x+1)(x+2))
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= xdi((x+l)(x+ 2))+(x+1)(x+ 2)di(x)

= x[(x+1)%(x+2)+(x+2)%(x+1)j+(x+1)(x+2)(1)
= X((x+1)(1+0)+(x+2)(1+0))+(x+1)(x+2)
= X(x+1+x+2)+(x* +3x+2)

= 2X°+3x+x*+3x+1

= 3X°+6x+2
8) 2N y = (4x=x*)(x*+3)
la % = %((4x—xz)(x2+3))
_ (4x—x2)%(x2+3)+(x2+3)%(4x—x2)

- (4x— xz)(2x+0)+(x2 +3)(4—2x)
= -4 +12x* —6x+12

9) %M y = x(x*+1)
v dy d
Azl o = &(x(xzﬂ))
d d
= x&(x2+1)+(x2+1)&(x)
= x(2x+0)+(x* +1)(1)
= 3X2+1
10) N y = X3:2
g dy d(x+2
WA dx — dx| x
d d
) x&(x3+2)—(x3+2)&(x)
= 2
x(3x2 +0)—(x3 + 2)(1)
2x% -2
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3
3x?+1

w5l

dx\ 3x* +1

PR
(3x2 +1)2

(3x* +1)(0)-3(3(2x)+0)

(3x2 +1)2
18x

(3x2 +1)2

1+3x

1-3x

i(1+3x)
dx\ 1-3x

d d
(1—3x)d—§(1+ 3x) - (1+ 3x)d—i(1—3x)

(3x2 +1) (3x2 +1)

(1-3x)’
(1-3x)(0+3)—(1+3x)(0-3)
(1-3x)’
(3-9x)+(3+9x)
(1-3x)’

6
(1-3x)’

fiz-2)
al =)
t%(lz —tizj + (12 —%J%(t)

d » 1\d
t—(12 -t 12—-= |—(t
dt( )+( tzjdt()




X —3x? +5x—2

14) ?1n y = v
S dy o d X° —3x% +5x—2
WA dx T dx X2
x2(?X(XS—BXZ+5x—2)—(x5—3x2+5x—2)§x(x2)
) (<)
X* (5x* —6x+5-0)—(x* —=3x* +5x - 2)(2x)
= X4
(5x6 —6x° +5x2)—(2x6 —6x° +10% —4x)
= X4
3x® —5x% + 4x
= 3X2—%-|-43
15) 21N s = %
8 ds  d(5t°+t-3
i - dtl vt
) x/E:t(StG+t—3)—(5t6+t—3)§t(\/f)
(Vi)
(\/f)(30t5+1—0)—(5t6+t—3)[;t_;]
_ (Vi)
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1
no1 oo gt
otz vz 5z 10 3¢
2 22

t
554\t 1 3

= + +
2 20t 2t

16) 210 y = (3 12j(3x3+27)
X X
v dy df(1 1
o = - —||= A +27
i dx dx((x x? )( )]
1 1)\d d(1 1
= (;+7Jd—(3x +27) (3X +27)d—(;+7J
1 1 1 2
= (; FJ(QX +0) (3X +27)(—X——F]
27 54
= 6X+3—-————
x2 X3
4x +1
17) 310 =
) y x* -5
1 dy i(4x+1j
WL dx ~ dx\x*-5

(x? —5);((4x+1)—(4x +1)O‘|]'X(x2 -5)
(x*-5)
(x*=5)(4+0)—(4x+1)(2x—0)

(o)

_4x2+2x+20

(x*-5)

18) ¥1n y [3X+2j x +1

azle

(3x+2j ]
— X~ +1
dx dx

(BX dix +1) ( 1)%(3x;2j
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19) 310

agle

20) 37N

azle

d d
j(_sx‘G +o)+(x‘5 +1) x&(3x+ 2)—(3x+ 2)&(x)

XZ

7/ N\
w
x
+
N

_ (3x+ 2)(—5X‘6)+(x‘5 +1)(x(3+0)—(23x+2)(1)j
= (3x+ 2)(—5x’7)+ (x’7 + x’z)(—z)

= —15x7% —10x7 —2x7 —2x7?

(Vx+ 2)2
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d
i (2X7 _x2) (x+1)&

(x=1)~(x-1) S (x+1) (X_l

= -2

— (2x7 -x?

S~—

(x+1><1—0>‘(X‘1)(1+O)J+(X_l)(“x6-ZX)

(x+1)° x+1
(2x7 - xz)(2)+(x—1)(14x6 —2x)(x+1)
B (x+1)2
14x% +4x" —14x° - 2x° = 2% + 2X
- (x+1)2

1 _
2 1) an f(x)= 2¢-— = 2x®-x2?
) (x) N

i F(x)

Il
Q.|Q_
VR
N
>

w
|
><
N
;/

= 6)( _(_ljx 2
2
= 6x2+i§
2x2
dadu f(1) = 6(1)7+ 13 = %
2(1)2
1 1 1
f N e v 2
2) an f(x) X XX —4x+5
ala f'(x) = i(le’—lx% x2—4x+5j
dx\5 3
= xX*-x*+x-4
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3 an f(x) = (2¢-3x+1)(x-x)

4) 910

azle

—
—~
>
~

Il

%((sz -3x +1)(x— xz))

(2x2 -3x +1)%(x— x2)+(x— xz)%(sz -3x +1)

= (2x2 -3x +1)(1—2x)+(x— xz)(4x—3+0)
(2x2 —3x+1)(1—2x)+(x— xz)(4x—3)

2x-1
f(x) B X+1
, d(2x-1
f (X) - &( x+1j
) (x+1)§x(2x—1)—(2x—1)(;jx(x+1)
(x+1)2
_ (x+1)(2-0)—(2x-1)(1+0)
(x+1)2
3
(x+1)2
, 3 1
) - (2+1° 3
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2) an  g(x) = )
Wl g(x) - i[f(x)j
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1) ¥ F(x) = 2f(x)+4g(x)
wly F(x) = %(2f(x)+4g(x))
= 2f'(x)+49'(x)
gy F'(2) = 2/(2)+4g(2)
= 2(-1)+4(0)
i _fz(x)+3g(x) f(x)
2) M F(x) = ) _g(x)+3
awld  F'(x) = %[%HJ
_ 9 ()~ f(x)9'(x)
(a(x))’
fih F(2) = 9(2)f’(2)—f2(2)9'(2)
9(2))
_ (1) -(1)(9)
(2
_ 1
2
N P(x) = ax’+bx+c
gl P'(x) = %(ax2+bx+c)
= 2ax+b
aly P'(0) = -3
aglet 2a(0)+b = -3
thie b = -3
3wl P'(x) = 2ax-3
70 P(1) = -1
azla 2a(1)-3 = 1
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tufio a =1

92161 P'(x) = 2x-3

wae P(x) = x®-3x+c¢

91N Pl =1

9le (1)°-3(1)+c = 1

Tufe c = 3

Seu P(x) = x*-3x+3

6. 1) an s(x) = 3Xx11;5 o x wuduiuRudisudunuamnssuansan
LAY Al IANFUFLLYNTINANTIAN B9 X =0
agld  s(0) = 3(0)+145 18.125
) 0+8 3

AT IUIWAUAT A LIANTUANLMINTUAATIAT Hogusvin 1,813 du

2) azld  s(10) = 3(10)%@.722

[

MUY WIUFUAMALED TN 10 TUssunes 972 Ju

, d (3x+145
RS-

(x+8)§x(3x +145)—(3x +145)§X(x+8)

(x+8)2
(x+8)(3+0)—(3x+145)(1+0)
(x+8)2

121

(x+8)°
121

(10+8)°

i $(10) = -

~—-0.373

[
Y] v

AU 9nsINTasURUaIUeIINuILARALIUNA 10 An —37 Furaiu
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3(15)+145

3) agld  s(15) = ~8.261
15+8
fati nuduAUAALrasluIuN 15 JUseuna 826 Ty
, 121
o s = 2
(x+8)
o , 121
aglg §'(15) = ———— ~-0.229
(15+8)
o
529
A9t DR51INNSUABUWUAIUBI9NUINANAN LU 15 Ae — 23 Furau
o 3(25)+145
By i s(zs) = S
25+8
fati WIUAUAIALMEBILIUN 25 JUstunn 667 Tu
, 121
R p——
(x+8)
o , 121
gl §(25)= ———— =~ -0111
(25+8)
fatlu Snsin1sdsunasessiuiuaudilutud 25 e —11 Jusetu
5) a1 S'(x) = ——1212
(x+8)

uay (x+8)° >0 dmiunn xeN
Ag S'(x)<0 dmiunn xeN

giuIsnTINsasuLUaesiwInduAmaLuda luswiuay wueau

a v a o« d{l

IdunvdudvEsranaailosuauiuinty

ffufie figniudungavyuaudegaasa

wishsNsIUasUMaess IUALAALERaN 2), 3) uaz 4) FzTiud
121 121 1

_>_
324 529 9
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wansimsAsuulamessuuaudnavdeanauilenaniisiy
ffufle seaveAui et uianas Wonanfuiy
fotd Turaeudl 10 eTufi 25 Srudnianedudlinniu uinelddesaniionanfiutu
7. W P wusefurn nhoduum) Alfanmsnedudvdaindiagiu
i P=P(x)

n nuIuuAusAvgls dedudu) Tudn x Indeanddaatu

q

q(x) wnusavesdud gnheduum) Wi x Yndaantiagiu
agld  n(x) = 200,000-6,000x

q(x) = 250+10x
uar  P(x) = n(x)-q(x) = (200,000-6,000x)(250+10x)
wla P(x) = %((200,000—6,000x)(250+10x))
= (200,000 6,000x)(10)+ (250 +10x)(~6,000)

thifte P'(3) = (200,000-6,000(3))(10)+(250+10(3))(-6,000)

3 . = 140,OOOI ) .
At 9ns1nsidsunUasesnesunuilaannsvisauasinilulin 3 e
140,000 uwn
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wUUEniin 2.5

1. 1) In u=2x+3
ety y :(2x+3)5 =u®
e Y
lnengantd awle = du o
d/ s d
= E(U )&(2X+3)
= (5U4)(2)
- 10(2x+3)*
2) v u=1-3x
oty y=(1-3x)"=u®
e O
lnenganle azla = 3 d
d/ s d
= E(U )&(1—3X)
= (3u*)(-3)
= -9(1-3x)
3) Tu u=3-4x?
ety y=(3—4x2)4=u4
rly W _ Wy du
lnengantd awle = dU o
d/ 4\ d 2
= E(U )&(3—4X )

= (40°)(-8%)

- —32x(3-4x2)3
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4 W U=2-3x+4x

ety y:(2—3x+4x2)3=u3

\ y dy dy du
1 LEH]! = - 2=
PONERNEY TEn dx du dx
d/ s d 2
= E(U )'&(2—3X+4X )

= (3u2)(—3+8x)
= 3(2-3x+4x) (~3+8x)
5 u=x3-2x

ety y=(x3 —2x)4 =u

\ y dy dy du
1 LR = = =
e T
d/ a4\ d/ 3
= E(U )&(X —2X)

- (4u3)(3x2 —2)

= 4(x-2x) (3¢ -2)

6) u=1-2x
: 1
faty y=+1-2x=u?
) v dy dy du
Tnennanly azla > _ =
0 dx du dx
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7 i u=3x*+2

g y=+3x+2

=u
WY d dy du
Tnennanly azla >y _ Y
. dx du dx
1
= d u? -i(3x2+2)
du dx
1 L
- | =u 2|(6x
_ 3X
C 3% +2
8) u=x*-3
1
fady y=¥Yx?-3=us
Loy dy dy du
Tnennanly azla A
e dx du dx

2
) 3(x2—3)§
9) u=2t2-1
Fathy s=(2t2—1)_3=u—3
lnenganie agle % - s_jz_‘:
- ) Sl
= (-3u™)(4t)
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- 122t - 1)‘4

_ 12
(2t? -1)°
10) 1w u=t2—3t+2
v & 1 -
fay  s=—————=u
(t*-3t+2)
. v ds ds du
lnengantd avle T wa
d/ o\ d
= E(U )a(t —3t+2)
= (-2u®)(2t-3)
2(2t-3)
(t2—3t+2)3
11) u=x%+2x
Py y=——=u 2
VX2 +2x
el W _ dy du
lnenganle azla ity
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12) u=x>-2x+3
o 1 _1
MY y=————=u3
Ix?-2x+3
\ y dy dy du
1 1o 9l = = =
Aennle ale o 0 a
1
- dlys -i(x2—2x+3)
du dx
4
= | —=u?¥|(2x-2
[ fa
2X -2
= A
3(x* - 2x+3)?
13) 31N y = (x=3)°(2x+1)
M2 dy _ d 3
Wi - &((x-s) (2x+1))
sd d 3
= (x-3) &(2x+1)+(2x+1)&((x—3) )
3 d 3
= (x-3) (2)+(2x+1)&((x—3) |
TRRETaTY i(x—3)3
dx
T u=x-3
fadu  (x-3)°=u®

v _ye  d 3
lnenganle azla &((X—3) )

= a(u3)-&(x—3)
= (3u2)(1)
= 3(x—3)2

% - (x—3)3(2)+(2x+1)%((x—3)3)
= (x=3)'(2)+(2x+1)(3(x-3)")
= (8x-3)(x-3)’
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14) 1% U=2X+1
1-2x
.y y—(2X+1J3—u3
1-2x
; » dy dy du
lngnnanid agls — = ——.—
€ dx = du dx

d /3 d(2x+1
=l )'&(1—2xj

) (1-20) 5 (2x+1)-(2x+1) & (1-2%)
) (1-2x)*

- 3(2“1)2[(1—2X)(2)—(2x+1)(—2)J

1-2x (1-2x)*

i 36332{(1—;)2}

12(2x+1)’
(1-2x)*

15) 370 y= —-I5

v d| (2x+3)°
agld dy _ _£(X—+)8]

dx dx
(06 1) {2923y g (o)
((4x2 —1)8)2

NS840 i(2x+3)3
dx
T u=2x+3

et (2X+3)3 =u®
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 _qv d d/ s d
lnenganle azla &((2x+3)3) = E(u ).&(2x+3)

= (3)(2)

= 6(2x+3)’

TORPRTY i(4x2 —1)8
dx
T y=4x? -1
ety (4x2 —1)8 =8
Tnonganld azla %((4%—1)8) - %(yS).%@xz—l)
= (8y7)(8x)

= 64X(4x2 _1)7
v ¥ dy (4x2 _1)8:)(((2)(+3)3)_(2X+3)3::)(((4X2 _1)8)

- ((4x2 —1)8)2

(4X2 _1)8 (6(2x +3)2)—(2x + 3)3 (64x(4x2 —1)7)

((4x2 —1)8)2
(ax? ~1)' (2x+3)°(6(4x" 1) - (2x-+ 3)64x)
(ax 1)
(2x+3)°(24x* ~6-128x* ~192x)
(45 -1)’
(2x+3)"(~104%* ~192x -6
(45 1)
2(52x +96x+3)(2x+3)’
(46 3]
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2 aad 1 f _ X
W% 1 3N (x) ]
o , d( X
"i]ulﬂ f (X) = dx ( 21

(x2+1) (x)- x—(x +1)

(20
(x* +1)(2) - x(2x+0)

) (x +1)2
S
) (x2+1)2
N g(x) = V3x-1
Iﬁ u= 3x-1
9l g(x)=VAX“T-u?
i agld (x) = d9.du
lnengantd el g'(x) = vy
4 (7 ]9 (34
= E[Uj X(3X 1)
= (%U_zj(?))
3
T 231
\ilesan F(x) = f(g(x))
lnenganiy sl F'(x) = (fog) ()
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B 2 an F(x) = f(g(x))

7 d (\/3x—1J

&3x

3x(i((\/3x—1)—\/3x—1$((3x)

(3x)°
xS (Vax—T)-Vax-1(3)

T u= 3x-1

9rlidn V3x-1=u?
. » d d d
Tnenganle azle &(\/3X—1) —(Vu)-—(3x-1)

du dx
»
- |Zuz2|3
i (Zu J()
3
T 243x -
., 3x7(\/ 1)—\/3x 1(3
Aty F'(x) = o
X
[ j 3V3x-1
2/3x-1
= )
_ 9x-6(3x-1) 1)
(2 3x— 1)
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n F(x)= f(g(x))
lnengants e

i F'(2)
nn f(x) = @ x'g(x)
wla f'(x)

n F(x) = f(g(x))
lnenganly sl

f1911
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lnenganie agle

300t2

1+12
d ( 300t?
dt{ 1+t?
(1+t2)3t(300t2)—300t2:t(l+t2)
(1+t2)2
(1+t7)(600t) —300t* (2t)
(1+t2)2

600t
(1+ t2 )2

1
X
dp_ dP dx
dt dx dt
1 600t
- X (1+t2)2
1 600t
~ [300t? (1+t2)
1+t2
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6.

" dp 1 600(2)
fatiy — - =
s JBOO(Z) (1+2%)
1+ 2
_ 600(2)
2(1043) )
5
_ 415
-5
W u = t+10
9 N(t) = (t+10)° = u°
Tnengania azla dN - _ dN du
v dt du dt
d d
= E(Us)a(t-l-l())
= (5U4)(1)
= 5(t+10)"

{ o 1Y) Y1 Y 4 Y1 v
9109 t UL 9zledn t>0 dufe 5(t+10)° >0 azlidn §ns1ng

a

WasuwUaswaasnuukuaiiseduuln dude wuailiSedsuiuindudionainiy

TWlageglugumasdveian

o gj dN o QI d’{ d 1 I o U i
vy = =5(t +10)* waznuaiisedisuintudenariululagegluguiaed
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Wesan 1 Jurdngauiissafeives g

ey g'(x*-3)=0 o X’ -3=1 Wufie x=-2 %38 x=2
el f'(x)=0 1o x=0, x=-2 %38 x=2

aguladn Aningevianunves f A 0, -2 uay 2

35. 1899970 f(x) = x*+ax*—bx+2

uay f(1) = -1

wla P+a(?)-b@)+2 = -1

ﬁuﬁa b = a+4

- , _d

Ween f'(x) = &(x3+ax2—bx+2)
= 3x*+2ax-b
= 3 +2ax—(a+4)

i £'(1) = 3(1)°+2a(1)—(a+4)
= a-1

Wesn f dAdgadusingi x=1

i f'(1) =0

Tufio a-1 =0

wla a =1

LLeY b = 1+4

AaTiu a+b = 1+5
= 6
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x* —18x?

4x° -36x = 4x(x-3)(x+3)

36. 1) 31N f(x)
agla f'(x)

i £/(x)=0 \ilo x=-3, x=0 u¥eo x=3

azlein Angaves f & 3@1 Ae —3,0 way 3

folumeyiussudun 2 vee f

awla fr(x) = 12x*-36

99970 f"(-3) = 72 B3 7250
f7(0) = -36 @1 -36<0

uaz f"(3) = 72 %1 7250

v v

faly f deaeanduivnsy x=0 lnuAgegaduivg Ae f(0)=0

o/ v ¢ A

ey f UAIPAAEUINNST X =-3 way Xx=3 AgAIIEAFUNNS A

9 9

1
N
~

|
N
x

S

2) an f(x)
wle f'(x) = -8x°
fadu £(x)=0 e x=0
azlein Aingaves f & 161 A 0
fisanawes f'(x) e x WuAingauazdnnuaidlurasing 4

Taglgiduauiu sl

fi(x)=0

fi(x)>o0 fi(x)<0

o1 —

uiud £/(x) 7 x=0 Wugauusivilid £'(x) wWasuwandnusssuandu
MUY

fatiy f flANgeanduivnsi x=0 laeAgeaadusivg Ae f(0)=27

aotudauasunsaeuInemanswavinalulad ————



e a a a a ¢ ¥ o = oAl '
ANBAFINYIYINULANAUAAENT YUNSBUANYIUN 6 18N 1

37. 1) M f(x 5-2x—-X°

ala f'(x) = -2-2x = -2(1+x)

~
1

fadu £(x)=0 o x=-1
awlain Adngaves f ludiale (-2,3) 161 Ao -1
dolum f(-2), f(-1) waz f(3)

awld  f(-2) = 5-2(-2)—(-2)° =5
f(-1) = 5-2(-1)—(-1)° =6
f(3) = 5-2(3)-(3° = -10

fefu f fegeanduyseiil x=—1 TnsAngegeduysal Ao f(-1)=6

uar f flAnanduysalil x=3 Taersanduysel o f(3)=-10
2) an f(x) = x*—6x*-15x+7

wld  f'(x) = 3x*-12x-15 = 3(x+1)(x-5)

fau £/(x)=0 iflo x=—1 3 x=5 183910 1¢(0, 6)

awlain Adngaves f ludiala (0,6) & 1A e 5

solum f(0), f(5) waz f(6)

awld  f(0) = 0°-6(0) -15(0)+7 = 7
f(5) = 5°-6(5)-15(5)+7 = -93
f(6) = 6°-6(6)°-15(6)+7 = -83

fedu 1 degeanduysaiil x=0 laeAgeanduysal Ae f(0)=7

uay f Teshaaduysalil x=5 lagadngaduysal Ao f(5)=-93
3) N f(x) = 3x'+6x°—24x*+18x-7

wld  f'(x) = 12x° +18x°-48x+18 = 6(x—1)(2x-1)(x+3)

fatiu £/(x)=0 1o x=1, x:% vio x=-3 \iesan -3¢(-3,2)
awlain adngaves f ludiale (-3,2) § 261 Ao 1 uay %

solum f(-3), f(%j f(1) waz (2)
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awld  f(-3) = 3(-3)'+6(-3)"—24(-3)" +18(-3)-7 = -196
(3) = 3(%)4+6(%3—24(%)2+18(%j—7 - 30625
f(1) = 3(1)" +6(1)° -24(1)° +18(1)-7 = 4

1
N
©

—
—~
N
N—
1

3(2)" + +6(2 )’ —24(2)" +18(2)-7
fatiu f fiengeanduysalil x=2 TaeAngegnduysal Ae f(2)=
uay f Teshaaduysalil x=-3 lnedaaduysal fe f(-3)=-196
4) 70 f(x) 6x° +15x* —130x® — 210x* + 720X + 976
ald f/(x) = 30x"+60x° —390X° — 420X + 720
30(x+4)(x+2)(x-1)(x—-3)

fatiy £/(x)=0 1o x=-4, x=-2, x=1 1130 x=3

09910 -2, 4¢(-2,4)

awladn Adngaves f ludiale (-2, 4) {261 Ao Luae 3

dolum f(-2), f(1), f(3) way f(4)

wld  f(-2) = 30(-2)" +60(-2)’ —390(~2)° —420(-2)+720 = -216
f(1) = 30(1)"+60(1)° ~390(1)° —420(1)+720 = 1,377
f(3) = 30(3)'+60(3)° —390(3)° —420(3)+ 720 = 409
f(4) = 30(4)' +60(4)" ~390(4)° ~420(4)+720 = 2,160

ey f fengeanduysaiil x=4 lasrasanduysal A f(4)=2,160

uaz f Sevhanduysalil x=-2 TaeAianduysal fio f(-2)=-216

38. 1) auudulAs y=x> azeglugu (x,x°)

T d(x) wnusvayneszndngn (3,0) dugn (x,x*)

wld  d(x) = \/(x—3)2+(x2—0)2 (x=3)" +x*

T u = (x—3)2+x4
1

Wl d(x) = w2
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2)

v 1
Ay d'(x) ;—u(uzj-%((x—3)2+x4)

1
= [EUZJi( * 4+ %2 -6x+9)
2 dx
o P (4x3+2x—6+0)
2 (x—3)2+x4
_ 2x3+x-3
(x—3)2+x4

(x=1)(2x* +2x+3)

\/(x—3)2 +x*

x—1)(2x* +2x+3
o1 d'(x)=0 wiazla (x-3) )=0

\/(x—3)2 +x*

iesan 2x2+2x+3=(x+1)2+x2+2>0LLaz (x—3)2+x4>0

fufu x-1=0 tufe x=1

fedu Adngalutaadn (—o,0) 5 160 A0 1

99970 d’'(x)<0 o x<1 uaz d'(x)>0 o x>1

oy d fegadsingd x=1 fissanforlugiada (—o,0)
fufle d dewhanduysaidl x=1 lnedrsgaduysal fe d(1)=5
faifu szesvnessaring (3,0) fudulds y=x? Ao V5 iy
uudulfs y = e -3<x<3 aweglugy (x,x?)

T d(x) wnuszsgnaseninega (0,3) fuga (x,x°) e —3<x<3

\/(x—O)z +(x2 —3)2

x2+(x2—3)2 dle —3<x<3

azle d(x)

awla d(x)

1
c
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2
= M Lﬁa -3<x<3
X +(x* -3)
x(2x2—5)

x2+(x2—3)2 )

x2+(x2—3)2
2

o1 d'(x)=0 udagle 0

fufio x=0, x=—y2.5 W39 x=+25
fatiy Andngaludiata (-3,3) 4361 A —/2.5,0uax V2.5

Aeludamm d(-3), d(—/25), d(0), d(v25) uay d(3)

sl d(-3) = 36

d(—25) = @
d(0) = 3

d(v25) = g

d(3) = 36
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Vi1

Al SrEENeTEndnean (0,3) Auwdulas y=x? s -3<x<3 fp > iveld
39. W A(x) wnuiiuivessUanuvisumihiiniaueriduseusy 6 lwuiluns

wAzllANNEIZIU X LBURLIAT

a Y o aa v a =
‘U']ﬂzﬂ a’mL‘ViaEJ&JWLJ’H]’JVIMYM&JEJTAL&W@UE‘U 6 LYUNLUAT ATHAIINGNITIU

2 2
X LWURLNT 9289 \/[ﬂj _Gj =/9-3x luAlung

2
flosan 9-3x>0 azléin x<3
ot A(x) = %x 9-3x = %\/m dlo 0<x<3
% u = 9x2-3x°
97l A(x) = %u;
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= (—U;J(mx 9x)

18x —9x?

449x% - 3x°
= M Lﬁa O0<x<3

449 -3x
1199970 /9-3x >0 i 0<x<3

[

i A'(x)=0 5o x=0

fadu Adngalugaada (0,3) § 1 61 Ao 2

ilosann A'(x)>0 o x<2 uaz A'(x)<0 o x>2

Ffudu A Tevgegadusingd x=2 ifissifierlutaada (0, 3)

Hufe A fiAgeanduysaln x=2 lngrasanduysal Ao A(2)=+3

v ' ¥
S o

fau prmengiuesgannmdsuminSidviliUauvisdiiufiiniian fe

2 LURALIAT

40. Wi uwnuSAlveIgIuYRInsINTEUeN

h  WiuANEeYeINTINTEUeN
war C  uwnuendanildlunmsvirussydueinsenseuen NiisSalvegiuvesen
rgUAINT kaElANE h LWURWNT

Wesnnnsenszuenilaug 207 gnuiAniguRtwng

St zrh = 207
wla h= 2 o re(0,o)
v — r2 1
\ilosann C = 2(100)zr? +80(2zrh)

= 2(100)7zr? +80(27zr($0j]
ﬁ’uﬁa C(I’) = 2007rr2+3’200” Lf‘j’e) re(O,oo)
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De
=
=
O
—
-
N—
1]
N
o
o
3
il
|

i C'(r)=0 wiagle r=2

=

\ilesan C'(r)<0 e r<2 uag C'(r)>0 e r>2

'
o v o s

aady C feenanduimsi r=2 e niedluyiada (0,)

o L% ¢

Jufa C dmedanduusain r=2

9 Y

TneAwhanduysal fio C(2)=2007(2%)+ ~7,539.82

3,200
2

i Tsanusstesnuuuussyiaeiviianueiaivegnndu 2 wufiuns
a 20 a Yy 1 a
hATHAINNG ?:5 wuRng tneazldduvudssnaauszann 7,539.82 um

TunMnanusssie 1 Ju
41 W r unudelivedguueansiy

wag | unudiugdusesnse

Y

(%
¥

Weannsredfiuinitady 307 m151avuae

MUY zrl = 307
< _ 30 o
UUAD I = — Wwo r>0
r
30Y
lngngufuniimilnga aglain nsreinnugs VIP-r? = (—] -1’ wue
r

saluvvrmduldleves r

- 30’
L9990 [—j —r?>0 way r>0
r

azlel r—302 < 0
(r*-30)(r*+30) < 0
(r—\/%)(r+\/%)(rz+30) <0

Tufie re(—@, \/%)

LALED99N >0 9ty 1 e(O, \/30)
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¥

W V(r) wiudsiasvesnsieifiiunRadiadu 307 ansaviie wagsetignu

Y13 I U
2
e V(r) = 17zr2 (EJ —r?
3 r
tufi V(r) = %;z\/goorz—r6 \lo I‘e(O, \/%)
T u = 900r?—r®
1 2
vl v(r) = S
v 1
Aty V'(r) = i[lﬁw]i(gooﬂ—r‘i)
du{ 3 dx
1 L
= (—ﬂ'u 2](1,800r—6r5)
6
71'(300—I’4)

S S — e re(O, \/%)
\J900-r* 1

sy v'(r)=0 dle r-—300¢ viSo r—300°
\ilesan —300% e(o, «/%)

ety Adngelugaedn (0,4/30) 511 ¢in e 300¢

\ilesan V'(r)>0 o r<300% wag V'(r)<o o r>300%
eV Sengegeduringi r=300° fiwsdniedlugaadn (0.4/30)

[ L3 o/

y { 1 ! ¢ A
Tufe V flrgeanduysalil r=300" lneengegnduysal fio

1 1 1) 1y’
V[3oo4] = 37 900[3004j —(3004j

1
= %7[(3004 J\/QOO -300
20415
31
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Ly, 1 1 1 Y1
et $rHlvedgIuTeINTIeAITITE 3004 =310 vy uazazlidiugudes fe
30
1
3410

y . . 1 ,
Aty duaaudeanarsailvesguvenTienvininmeliUSinasunniiga A 34v10 e

3
— 3410 wiqe

3
uar 34410 e muaey
42, W r unusAlveIgIuYeInsanssuen
WAz h  WIUAINEYRINTINTEUeN
deswnitudiinvemssnsyuenie 80z msnamtie

i 807

AL 27r? + 2zrh
40 <
——r W r>0

r

1AD h
solumaeiduldlauag r

o 40 v
19990 ——r>0 waz r>0 Azl r2—40<0
r

Tufe (r+2\/ﬁ)(r—2\/1_0)<0
et re(O, 2\/1_0)

WV (r) wnudSuasvemsanszuenifiiuiidndu 80z ansimitae uagsalign

817 1 e

wla V(r) = ar’h

= ﬁrz(ﬂ—rj

r

tiufie V(r) = 40zr-nar’ o re(0, 2v10)
o ¥ , _d
ety V'(r) = E(407zr—nr3)

= 407 —3xr? o re(o, 2@)

fadu Vi(r)=0 e r=- /4—: w3e r= /4—??

~ 40
\8931n —\/;e(o, 2\/5)
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ety adngelutaede (0,2V10) & 1 ¢n fio 4—3?
ilosann V'(r)>0 o r< /? waz V'(r)<0 o r> /4—:

v o a1 U v A 40 ~ o ' a
fany Vo fiAngeanduivsi r= /? wiesrndealuziada (0, 2410

thufio V fAngegaduysalil r = /4—; lngengeanduysal Ao V( |— 3 J 16:3/__

v & o o 0 2\/
AIUU FAUVDITIUVDINTINTEUDNAIILN 3 78 warazledn AN

/ 0 4\/
VDINTINTZUDN AD —— — nue

s

flatu ewganaziefivesnszdesiliiiliinszloditiinasinniian Ae 4{? Vel
uay 2\/3% Mg MUAGY
3 :
43. 1) M h(t) = 10t2—% e 0<t<10
3
wld  h(t) = gL
dt 2
2 .
= 20t—3% o 0<t<10
9N h(t) = 625-5(t-15) o 10<t<15+5(5
] % ' _ d 2
wld W) = a(625—5(t—15))
= i(—5t2+150t—500)
dt |
= -10t+150 o 10<t<15+55

soluagyn h'(10)

Tngazfiansanin lim h(10+kk)_h(10) = lim h(10+k)-h(10)

h(10+K)—h(10)

N300 lim
k—0"
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3
10— L ,0<t<10
N h(t) = 2

625-5(t-15)" ,10<t<15+5\5

3
10(10+ k) - 107K)

~(625-5(10-15)’)
agla  lim h{10+k)-h(10) lim

k—0~ k k=0~ k

2 (10+ k)s

10(10+k) ~500

= lim
k—0" k

(10+k)’ (10—10;r I‘)—500
= K

(10+k)2(10_k
= [|im

k—0" k
_ . 100k —10k* —k*
= [|im

k—0~ 2k
.. 100-10k —k?
= lim—————

k—0"
= 50
h(10+k)—h(10)

j—SOO

N84 lim

k—0"

h(10+k)—h(10)

(625-5((10+k)-15)")-(625-5(10-15)’)

aglg  lim = lim
k—0" k k—0 k
(625-5((10-+K)-15)°)~500
= lim
k—0 k
.. 50k-5k?
= lim—
k—0"
= kILr(r)](SO—Sk)
= 50
desan lim h(10+k)—h(10) _ lim h(10+k)—h(10) _go

=

k—0" k—0*

h(10+k)-h(10) .,

A9 lim
k—0
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tfufio h'(10)=50

2
20t—3% ,0<t<10

alain h'(t)=150 ,1=10
~10t+150 ,10<t<15+55

o , 3t 3t) «
2) RN h(t)=20t—7=t 20-=] uie 0<t<10

LAY t(ZO—%]:O dle t=0 v3e t=4—:?

fafu h(t)=0 e 0<t<10

fufe h lifiavingauuraada (0,10)

\ilesan h'(10)=50+0

et 10 Tahdurringeves h

{es91n W(t)=-10t+150 iile 10<t<15+5y5

uay —-10t+150=0 le t=15

ety 15 Furdngeues h

asUldd aeingevimuaves h vy (0,15+5V5) Ao t=15

Awam h(0), h(15) uae h(15+5(5)

h(0) = 0
h(15) = 625
h(15+5V5) = 0

(% L4

ayllain h devaeanduysaln t=15 lngrgeanduysal Ae h(15)=625
ety Uelnindounlageian 625 was al 13a1 153U
44, anlandagledn Reulvvenussinandouwulameaunis

100x+100y = 100,000 e 0<x<1,000

Tufie y = 1,000-x

v A dy Y1 1 é
meldteulutiagladin P = 10x* (1,000 - x)
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1
I8 f(x) = 10x2(1,000—x)%
ABINIMANEEAves f uuYstla [0,1000]
MAINOALALNIITEUN
L3 1 3
(x) = 100 3(1000-x) ¥(-1) + (1,000 x): 1o[4j
L 3
154 5(1,000 - x)s
- Tt 3
2(1,000 — x)4 2x4
I8 f'(x) =0
3 1
o —X)a 4
wr 5(1,0003 X)) _ 15x :
2x 2(1,000 - x)4
1000—X = 3x
= 250
At Andngalutiate (0 1000) @@ 250
moluAuiam f(0), f(25 ) wag f(1,000)
wla f(0) =
3
f(250) = 2,500-3¢ =~ 5,698.77
f(1,000) = 0

Aty 01 x =250 azlvirgegaduysaiuuyig [0,1000]
Huhe TuudeNINNgalssulazndnlaty 1 Fluaneldauuseana 100,000 U
Ao 5,698 ¢
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4 3 2
45. 1) J'(5x4—4x3+6x2—2x+7)dx —al X e ool X4 7xac
4 3 2

= X ox 428 —x2+7x+c W ¢ Wuanasn

5
= S(X—
5

5

4 3 1 4 3
2) 3x3 —4x* —x* + = |dx = || 3x3 —4x* —x* +x7? |dx
X2

7
x4 | x* x?
A A
7 3 -1
4

1]
w
|
SN

7 3 '

s Bya X 1 ¢ o ¢ Duraein
7 7 3 X
1

3) I(3x2+ x+1)dx

1
w
—
x
N
Qo
3
+
PR S
x
N
Qo
x
+
[N
Qo
x

x*) x?
= 3| —|+—5+Xx+C
3 3

2

3
3 X2

= X¥+2% ix+c e ¢ Wuripwn

4) J.(zx)(x2+1)2dx = j(2x5+4x3+2x)dx
= 2jx5dx+4jx3dx+2'[xdx

ROROND

X6 4 2 dl' I3 1 Y}
= ?+x +X°+Cc o ¢ wWumAwe

5) _f(x—%}dx = jxdx—jx‘;dx

2
X { 1 7
= ?—2\/x+c e ¢ 1Wuaipash
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6) Jﬁ(x3+x2+x+1)dx J.(x;+x2+x2+x;de

7 5 3 1
Ixzdx+Jx2dx+jx2dx+Ix2dx

3

2

A RS
3

N‘©|>r<\)\to
N\\‘|>n<\;\~:
N\U"|>v<\>\u1

2
9 7 5 3
2X2  2x2  2x2 2x2 ' ' o
- P e de ¢ 1Hupmasn

9 7 5
2 3
7) IX ;X dx = I(x‘3+x‘2)dx
= jx 3dx+‘|‘x2dx
K2yt
= —+—+c¢C
2 -1
1 1 = ) 1 Ly
= ——5-—+C W9 c WuAIAWN
2xX° X
8) I(x2+1)(x4—x2+1)dx = I(x6+1)dx
= Jxedx+.[1dx
X7 ~ Id J Y
= 7+x+c Wa ¢ WuA1AIn?
46. 91N f"(x) = 6x-2
azla f'(x) = If"(x)dx
= j(Gx—Z)dx
2
= 6[)(—]—2x+c1
2
= 3x2-2x+¢ dle ¢, Wurnash
desan £ deshanduivg e x=1
wla f'(1) =0
3(1)° -2(1)+¢, = 0
Tufie ¢, = -1

—— aouduasunisaerinenmansuazinalulad



ol f'(x) = 3x*-2x-1
wazlaan f(x) = I(3x2—2x—1)dx

3 2
X X
3] - |-2| 2= |-x+c
3 2
_ 3 2 d' < 1 Y]
= xX*-x*-x+c¢ 1o ¢ WuAIAIn?

Wewn f dewhgeduimsiniu -1 e x=1

azle f(1) = -1
(0’ -@) -(1)+c = -1
Tuie c =0

X3 —x*—x

ho}
ée
€
=
—
—_
>
~—
11

47. 1) dlosan %=4x3+9x2—5
ale y= I(4x3 +9x* —5)dx
o aumsEulde fe y=xt+3¢ —5x+c e ¢ Wurnwh
fosnn EuUlAsikugn (0,5) Hufio x=0 uay y=5 denndosfuaunmaidu
1A9
WU X Wag y luaunsidulasing 0 way 5 aiuansu
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48. 1) ileson  v(t) = 5t°-2t-8
wld a(t)=v/(t) = 10t-2

i a(t) = 10t-2

dleswn s(t) = [v(t)dt
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5t°
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wle v, (t)=40t+40 waz v, (t)=90t+40

90 s(t) = [v(t)at

ld s(t) = [(40t+40)dt = 20" +40t+k o k Hudme
ey s,(t) = [(90t+40)dt = 45°+40t+k, e k, {Wudmei
My s (t)—s,(t) = (20t* +40t+k,)—(45t° +40t+k,) = —25t°+(k, —k,)

d‘ Q:I 3 gj [ o 1 at
L9991nTEIaY t=0 TIlus INYUAVNEFNBYNINNY % Alaluns

v 1
ld k-k, = =
1 2 36

fufe s (t)-s,(t) = —25t2+3—16

aglen Wanaimuld 2 ui
2
s[2)-s,[2)| = 25 2V, L 20 Alawms
60 60 60) 36
JuAe Wonawiuly 2 Wi nALTUSsURIERIAUllaNAINULTY SOAUNAIDLTUAUNLN

4 § [ 1 Y
55. 1) _[(x3—3x2+3)dx = XT—X3+3X+C We ¢ Wuaassn

(XT— x* + 3x} }
[%%—m@waﬂ—ﬁ%i—«aﬁeea}

15
4
4' [~3 1 Y}
+c W9 c WumAIe

1
o
&%

AU

(x3 —3x? +3)dx

e T

o

2) J(4—5x4)dx = 4x-X

FIaTi j(4—5x4)dx = (4x—x5)|:

(4(3)-(3)- (4@ -7)

—-234

€

[N

—— anduduaSunsaeuInemansuazinalulad



4) J'(x +1)(x+3)dx

WY | (x+1)(x+3)dx

€
ee
Le—r

x-1

X +/x

5) 89310

j(x2 +4x+3)dx

3 2
X—+4 X +3x+cC
3 2

3
X a ! o
5 +2x% +3x+¢ W ¢ Wurawsh

1

3
(X— +2x% + 3xj
3 1

(lT 2(1) +3(1)]_£(‘31) +2(-1) +3(_1)]
20
3
(&—1)(&+1)
ﬁ(ﬁﬂ)
Jx-1
Jx

1
2

=1

antudaasunsaeuInemanswavinalulad F————



e a a a a ¢ ¥ o = oAl '
ANBAFINYIYINULANAUAAENT YUNSBUANYIUN 6 18N 1

J'(l—x;]dx

1
XZ

= x—Z—+c
1

2
= x—2Jx+c o ¢ Wura

= (x—Z\/;)j
= (9-29)-(4-2/4)

= 3
6) iesan [x+2 = x+2 dlo x>-2
azle _[|x+2|dx = j(x+2)dx
2 |
= X7+2x+c e x>-2 way ¢ Juansin
Ny 1 X2 !
AU j|x+2|dx = (—+2xj
2 2 )
P (-2)
= | =—+2(1) |- 2(-2
5] [ 2 a(2)
-9
2
3 4
11 x2 X3
7) Ix2+x3 dx = 3t te
2 3
R
_2x? 33 o @ o
= T+T+c Wo ¢ WUAIAIAI

—— anduduaSunsaeuInemansuazinalulad



ho]
Ane
=
=

P —

1 1
[x2+x3]dx

o x—1
8) LUBIAIN 5
X—x3
Y x-1
vl [ dx
X—x3

2x2  3x3
+_
3 4
1
3 4 3 4
2(64)2 N 3(64)3 2(1)2 . 3(1)s
3 4 3 4
6,383
12
1 2 1
[x3 —1][x3 +x3 +1j
1 2
(x?’ —1Jx3
2 1
X3 +x3+1
—
X3
R y
1+x 3+x3 b x =1

3x3 1 ' D
x+7+3x3 e Wlo x=1 way ¢ Wusawi

2 27

2 1
x+ 2 43
2
8
2 2
1 1
27+3(227) +3(27)3 |- 8+ﬂ+3(8)7
59
2

antudaasunsaeuInemanswavinalulad F————



e a a a a ¢ ¥ o = oAl '
@Naﬂgiﬂ?ﬂ?ﬂLW&IW]&Iﬂmﬁﬂﬂﬁﬁi YUNSBUANYIUN 6 18N 1
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